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Općina Ilijaš je u januaru 2025. godine provela anketu među mladima uzrasta od 15 do 30 godina s ciljem da 

prikupi mišljenja, prijedloge i potrebe mladih. Anketa je obuhvatila ključna područja života mladih, uključujući 

slobodno vrijeme, obrazovanje, zapošljavanje i učešće u donošenju odluka. 

Vaše mišljenje vodi ka promjenama 

                     Zahvaljujemo se svim mladima koji su učestvovali u anketi. Vaši odgovori su temelj za kreiranje budućih 

programa. 

     Općina Ilijaš će koristiti ove rezultate u planiranju: 

• Javnih poziva za omladinske projekte 

• Edukacija i radionica u skladu s vašim interesima 

Ko su mladi koji su učestvovali? 

  Ukupan broj ispitanika: 203 

  Spol: 

  • Ženski: 58,6% 

  • Muški: 41,4% 

  Starosna struktura: 

  • 15–19 godina: 45,8% 

  • 20–24 godina: 35,5% 

  • 25–30 godina: 18,7% 

  Status mladih: 

  • Učenici/studenti: 58% 

  • Zaposleni: 20% 

  • Nezaposleni: 19% 

  • Ostalo: 3% 
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7. Koje grupe/pjevače/bendove biste željeli slušati u Ilijašu? 

Svejedno je, svaka roba ima svog kupca, a svaki muzički i kulturni sadržaj obogaćuje sredinu. 

. 

Adi Šoše, Dino Merlin, Eldin Huseinbegović, Lapsus bend, Lexington bend  

… 

Grupa Meteori, Halid Bešlić, … 

/ 

Crvenu jabuku 

pa ne znam 

Nisam sigurna 

DJ veceri 

Mile Kitic, Amar Gile , Mirza Selimovic, Dino Merlin,Seka Aleksic,Maya Berovic , Jana , Asim Bajric , 

Dzejla Ramovic, Aleksandra Prijovic , Halid Beslic , Dado Polumenta , Danijel Ahmetovic , Emir Djulovic , 

Andreana Cekic , Darko Lazic , Emir Lapsus bend , Senidah, Zdravko Colic , Mc Stojan , Brena , Serif 

Konjevic  

Bajaga i instruktori 

Crvena jabuka 

. 

Adi Šoše, Crvena jabuka 

Frenkie, DJ Forora, Zdravko Čolić... 

Đorđe, Meteori 

Zabranjeno Pušenje, Divlje Jagode, Bijelo Dugme, Bajaga i Instruktori, Prljavo Kazalište. 

. 

svejedno  

Adi sose i njegov bend 🥺🥺🥺  
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Sve osim narodne muzike  

Nikog 

Pjevaci koji pjevaju ex yu hitove kao sto je bio Amel i Hanad 

sve 

Adi Šoše 

. 

Nemam određeno. Voljela bih da se što više promovišu naši mladi i njima da prilika. 

Serif Konjevic, Asim Bajric, Emir Bruncevic, lexington bend 

Učače Kur’ana, i izvodjace duhovne muzike 

one koji su popularni danas 

. 

Narodna muzika,ex-yu bendovi,popularni mladi pjevaci 

Plavi orkestar, Crvena jabuka, Lexington band, Dino Merlin 

Ceca, Aleksandra Prijović, Saša Kovačević, Zdravko Čolić, Bijelo Dugme, Prljavo Kazalište, Plavi 

Orkestar, Maya Berović, Colonia...  

popularne izvodjace 

Amel Ćurić, Dubioza  

Rock bendove  

Tropico Band,Lapsus Band 

. 

Al Dino 

Al Dino, Halid Muslimovic , Nihad Kantic Šike Halid Bešlić  

Meteori 
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Ne 

Adi Šoše 

Emir Lapsus 

Jelena Karleusa,Buc Kesidi, Zabranjeno pusenje 

Nije bitan izvodjac 

Samo nek se svira :D  

Frenkie, DJ Forora, Helem Nejse, Dubioza Kolektiv... 

Meteori 

Halid Bešlić,Hazre,Aca Lukas,Đani,Jana,Dragana Mirković,Koke, 

Crvena jabuka 

ex-yu grupe i lokalni bendovi  

Narodnu muziku 

. 

ZOSTER  

Samo da su ex yu. 

. 

Razne 

Halid Bešlič, Jala Brat i Buba Corelli, Bijelo Dugme, Parni Valjak, Dino Merlin, Crvena Jabuka 

 

Bilo koji R'n'R bend...  

Divlje Jagode, Zabranjeno pusenje, Valentino 

Halid Beslic 

Aca Lukas  
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Halid Bešlić 

ex-yu bendovi 

Dernex 

Dino merlin 

Ex yu bendovi, zeljko samardzic, zeljko joksimovic, enes begovic, sasa matic 

Hip hop i rock 

Crvena Jabuka, Dino Merlin, Zdravko Čolić  

/ Dino Merlin, Crvena Jabuka, Aco Pejović... 

Jala 

Nervozni postar, crvena jabuka,collapse bend 

Letu Štuke 

 

8. Imate li prijedloge za poboljšanje sadržaja za mlade u Općini Ilijaš? 

(Upišite vaše prijedloge u slobodnom obliku.)  

Više koncerata i sportskih sadržaja 

. 

Definitivno više aktivnosti u vidu učenja, zabave, neke kao prakse  

… 

Otvoreni doček Nove Godine 

/ 

Ne 

nemam 

Svake sedmice da se odrzava radionica za mlade na određenu temu 

Vise sportskih dogadjaja i aktivnosti za mlade 
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1.Mobilna aplikacija za mlade: Informacije o događajima, programima i prilikama u Općini Ilijaš.2. 

Pomoć u izboru obrazovanja i karijere.3.Organizacija besplatnog kursa stranog jezika na B2 -C1. 4. 

Gejming prostorija za mlade i upoznavanja. 

vise opcija za druzenje kao i studentski rad  

Više sportskih aktivnosti i druženja na terenima kod škola i na trgu. To daje urbani pogled na grad  

. 

. 

Nemam. 

. 

Obavezno uvesti neke moralne Islamske kurseve i seminare. Omladina nam propada!!! 

samo sto vise društvenog rada 

pa da organizacija Carpe diem ponovo ozivi hajmo tako reci i da imamo jos neke dobre projekte.. 

I ZA ILIJASKE DA NAM DOVEDETE ADIJA SOSETA ❤️❤️❤️ 

Da se otvore domovi/centri za mlade, kao i biblioteke, gdje bi se okupljali I druzili, a ne da kladionice 

budu glavno okupljaliste kao I shisha barovi  

. 

1. Edukacija i razvoj vještina 

🖇️Organizirajte radionice poput programiranja, grafičkog dizajna, poduzetništva ili škole stranih jezika. 

🖇️Rad na emocionalnoj inteligenciji, samopouzdanju i rješavanju konflikata. 

2. Kultura i umjetnost 

🖇️Organizacija umjetničkih radionica poput slikanja, fotografije, pisanja ili glume. 

🖇️Film večeri, kazališne predstave ili izložbe lokalnih umjetnika. 

🖇️Pokretanje glazbenih i plesnih škola ili bendova i za mlade i za starije. 

3. Sport i rekreacija 

🖇️Turniri u nogometu, košarci, odbojci. 

🖇️Povećanje dostupnosti sportskih objekata - teretane, fitnes centri, sprave na otvorenom (u nasoj 

teretani pola sorava pokvareno ili nije u funkciji ili ih jako malo ima pa ne mozes na red doci do njih). 

4. Digitalni sadržaji i online zajednice 

🖇️Kreiranje web stranice ili mobilne aplikacije s informacijama o događajima, edukacijama i prilikama 

za mlade. 

5. Druženje i zabava 
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🖇️Kreativni prostori za mlade 

🖇️Escape room, soba iluzija i društvene igre: Prostori za grupne aktivnosti. 

da imamo neko volontiranje i da vise pomognemo na neki nacin Opcini 

Bolji javni prijevoz za tzv. "gornji" kraj. 

. 

Da se organizuje što više aktivnosti koje zanimaju mlade,što više promovišu i da se mladi što više 

uključuju u te aktivnosti  

Koncerti, sportski turniri, predavanja, predstave… 

Parkovi, druzenja mladih, sportski sadrzaji 

da se organizuje dosta aktivnosti koje su na otvorenom 

. 

Ljeti vise koncerata na otvorenom,javni docek nove godine da se vrati 

Smatram da bi raznovrsni sadržaji privukli mlade u Općini Ilijaš, od izuzetnog značaja bile bi 

edukativne radionice, mentalno zdravlje, karijera, posao 

ne.  

vise sadrzaja za mlade 

... 

Otvaranje centra za mlade u kojem će biti razne aktivnosti, kursevi, muzičke sekcije...  

Vise opcija za upis stranih jezika,ne samo Step 

Vise edukativnih i zanimljivih programa na prostorima Ilijasa 

Neko druženje tipa "Sportske igra mladih" u vidu takmičenje za mlađu raju, motorijada, i neka druženja 

gdje bi se okupili mladi ... 

Veća podrška nevladinim organizacijama i udruženjima od strane organa lokalne samouprave. 

Također, postoji udruženje koje ugnjetava članove te nema statutno validnog rukovodstva, niti obavlja 

rad u skladu sa statutom udruženja i zakonskim odredbama o udruženjima i organizacijama, a ima 

prostor koji mu je dat od strane Općine Ilijaš. Velika je šteta što Ilijaš nema udruženje tog tipa koje 
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normalno i u skladu s propisima radi. Općina Ilijaš bi trebala pomoći u formiranju novog udruženja 

ovakvog tipa, a radi se o udruženju izviđača.  

Prije svega iz ove ankete, voljeli bismo dozivjeti da nam se zimi ciste ulice i da ne strepimo hocemo li u 

autu sa djecom da se prevrnemo i poginemo. Hvala 

Ne 

X 

Vise prostora za druzenje i takodjer vise javnih dogadjanja 

Potrebno je organizirati što više manifestacija koje okupljaju mlade, sadržaj manifestacije nije toliko 

bitan-sve dok se tiče mladih. 

KUGLANA!!!! PROSTOR ZA BILIJAR, PIKADO, DRUŠTVENE IGRE I AKTIVNOSTI. 

Vise sportskih i muzickih dogadjaja 

Otvaranje PUB-a sa radnim vremenom 00-24 i pivnica. 

 

kafići bez shise sa društvenim igrama, organizovanje okupljanja povodom događaja zanimljivih 

mladima... Edukacije o srednjoj školi, fakultetu, biznisu... 

Napraviti neki veci sportsko rekreativni centar , neki zatvoreni bazen i sl . Ovo sto trenutno imamo , 

mislim na djecija igralista je zalosno . Zaostajemo za kantonom bar 10 godina . 

Oformiti dramski studio u koji bi se mogli uključiti sve starosne kategorije građana, unutar dramskog 

studia, realizovati predstave, povezati se sa Muzičkom školom i njihovim orkestrom te realizovati 

predstave a pomotom koncerte koji bi bili komercijalni. Ojačati socijalnu kogeziju građana različitog 

dobnog uzrasta na taj način i potaknuti društvo ka razvoju općeg kulturnog dobra.  

Stojim na raspolaganju u ovom smijeru sadržaja.  

Moje mišljenje je da bi organi Općine Ilijaš trebali voditi više računa o radu udruženja pod 

pokriviteljstvom općine i udruženja kojima je dodijeljen općinski prostor na korištenje. Konkretno se 

radi o O.I "Mladost", udruženje koje već dvije godine ne aplicira ništa na Javni poziv za finansiranje 

udruženja i nevladinih organizacija na području Općine Ilijaš. Koje ne održava godišnje skupštine, ne 

podnosi izvještaje o radu i finansijske izvještaje, te konstantno djeluje antistatutno i ne djeluje u skladu 

sa propisima i zakonskim regulativama vezane za rad udruženja i nevladinih organizacija. To 

udruženje, je u neku ruku privatizovano, odnosno njemu se mogu samo priključiti članovi bliski 

dotičnom "načelniku" odreda, koji je također izabran antistatutno i tajno. Općina Ilijaš bi trebala 

poduzeti korake u riješavanju ovog problema jer je sramota da naš grad nema adekvatno izviđačko 

udruženje koje bi nas predstavljalo širom Bosne i Hercegovine i Balkana. 
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Nemam 

Aktiviranje udruženja odreda Izviđača koji je u našoj općini mrtav zbog rukovodstva čovjeka koji 

uopšte nije iz Ilijaša. Njegovo ime je Izudin Čolić. Bio sam aktivan član tog udruženja, provodio vikende 

ali i radne dane na raznim aktivnostima, išao na takmičenja gdje je naša ekipa osvajala pehare. Sve to 

prestaje diktaturom pomenutog gospodina koji nas TJERA iz odreda. Jednom prilikom na sastanku 

mog prijatelja fizički napada kako bi ga izbacio sa sastanka i tom prilikom je završio u policiji na 

razgovoru, međutim to ga nije spriječilo u njegovoj diktaturi - ni policija mu izgleda ne može ništa. 

Molim vas pomozite nama mladima da imamo jedno zdravo udruženje u kom možemo da se družimo, 

uživamo u prirodi, obilazimo mjesta u BiH i regionu i ono najvažnije - stićemo nova prijateljstva. Nadam 

se da će te nam vi pomoći :/ 

Prije nego se promijeni ime dvorane potrebno je promijeniti česme i klupe u svlačionici, optimalno 

osposobiti mokri čvor i ostali prateći sadržaj koji je osnov ugodnom korištenja sportske gradske 

dvorane.  

Stanje u kojem se sada nalazi sportska dvorana je uvreda za sve nas koji smo korisnici iste. 

 

Btw., u susjednu Brezu već dva puta u pola godine su dolazile Divlje Jagode (ponajveći hard and heavy 

bend Ex-Yu) ... treba pokušati. 

 

Sretno! 

Vise koncerata, izlozbi, filmova, u sustini vise aktivnosti vezanih za kulturno uzdizanje 

Druzenje mladih iz Mjesnih Zajednica sa podrucja Opcine Ilijas 

Nemam 

Nemam boljih prijedloge, sve je obuhvaćeno anketom 

volontiranje, druzenje, radionice, projekti 

Vise edukativnog sadrzaja.  

Vise koncerata kao i vise zimskih i kjetnih aktivnosti. Ilijas je prije imao zanimljiviji program Ilijaske 

zime 

Postovani, moj prijedlog je razmatranje izgradnje podrucne skole na lokalitetu Mrakovo, Popovici i 

Salkanov Han. 

Organizovati više aktivnosti za mlade, više druženja, radionica, predavanja 

Malo vise parkova za djecu i igraonica, vrtića, edukacije o okolišu, zagađenju, kontrolisano odlaganje 

otpada, edukacija o narkoticima i sl. Neka mjesta za mlade parove, kafići u kojima nema penzonera i 

shisha. Vise volonterskih radova koji podrazumjevaju buduce zanimanje ( npr ucenik koji pohadja 

medicinsku skolu, ima mogucnost otici u svoj Dom zdravlja kako bi vise savladao prakticni dio). Fokus 
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treba biti na zdravlje, manje zagađenje, svjesno razmisljanje i vecu dostupnost informacija mladima. 

Na mladima svijet ostaje! 

Pozorišne predstave,sportski sadržaji, 

Edukacije policije u srednjim osnovnim skolama,zabrana konzumacije duhanskih proizvoda mladim, 

zabrana kladionica mladim, razne radionice  

Bilijar, bazen, stolovi za stoni tenis, teren za tenis, prodavnica za gramofonske ploče i CD-ove. 

 

 

 

 

 

 


